



Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Itanhaém
ESTADO DE SÃO PAULO

EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO
REFERENTE AO CONCURSO PÚBLICO – EDITAL 002/2017

Capítulo 1 – DO CONCURSO PÚBLICO
(Tabela I – CARGOS, VAGAS, SALÁRIO INICIAL, CARGA HORÁRIA SEMANAL, REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS E ESCOLARIDADE)
Onde se lê:

Frentista- Ensino fundamental incompleto até 4ª série, curso básico de qualificação profissional ou comprovação de 02 anos de experiência na área.

Capítulo 1 – DO CONCURSO PÚBLICO
(Tabela I – CARGOS, VAGAS, SALÁRIO INICIAL, CARGA HORÁRIA SEMANAL, REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS E ESCOLARIDADE)

Leia-se:

Frentista - Ensino fundamental incompleto até 4ª série.

Capítulo 6 - Das Provas

6.2. A prova objetiva será composta de questões de múltipla escolha com 04(quatro) alternativas

Leia-se:

6.2. A prova objetiva será composta de questões de múltipla escolha com 04 (quatro) alternativas para os cargos com a exigência de Alfabetizado e Fundamental Incompleto, para os cargos de Ensino Fundamental Completo as provas serão composta de questões de múltipla escolha com 05 (cinco) alternativas.

Os demais itens permanecem inalterados.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital de Rerratificação.

Prefeitura Municipal de Itanhaém, em 03 de julho de 2017.



Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Itanhaém
ESTADO DE SÃO PAULO

JOSÉ EDUARDO FERNANDES
Presidente Comissão do Concurso